

# 我市拓宽低保救助范围 支出型贫困家庭认定有章可循

■记者 朱冬 通讯员 毛贝贝

本报讯 提高最低生活保障标准和特困人员生活保障标准,扩大重残人员保障面,核算家庭收入时适当扣减刚性支出……日前,市民政局印发了《淮北市

最低生活保障对象家庭经济状况评估认定办法(试行)》,进一步细化救助政策。

《办法》规定,对于家庭共同生活成员人均收入超出我市最低生活保障标准,但因病、因学等刚性支出过大,导致基本生活困难的家庭,可以在评估其家庭收入时

适当扣减刚性支出的自负部分。

其中:申请最低生活保障家庭自负住院医药费用(含特殊慢性病门诊)(以医保结算单为准),在评估其家庭收入时,予以扣减;申请最低生活保障单亲家庭成员中有义务教育阶段学生,在评估

其家庭月收入时,可按当月最低生活保障标准予以扣减;申请最低生活保障家庭成员中有全日制非义务教育阶段学生(原则上限于本科及以下学历教育),在评估其家庭月收入时,可按当月最低生活保障标准予以扣减。

## 头伏贴敷 冬病夏治

7月16日,一名儿童在市中医医院贴“三伏贴”。

当日是夏季入伏第一天,一些市民来到中医院或诊所贴“三伏贴”,利用中医贴敷疗法进行“冬病夏治”。

■摄影 记者 万善朝  
通讯员 葛德昇  
实习生 邵思毅



## 杜集区生态环境分局 坚决打赢蓝天保卫战

■通讯员 申正亮 王萍

本报讯 近年来,杜集区生态环境分局认真落实“五控”(即控煤、控气、控车、控尘、控烧)举措,梳理大气污染防治重点工作任务6大方面10个清单(工业炉窑提标改造4个、锅炉低氮燃烧改造6个),积极申报大气污染治理资金600万元,加快推进涉及17个大气治理项目,确保坚决打赢蓝天保卫战。

该区开展餐饮油烟治理升级改造,加强建筑工地、道路和混凝土搅拌站扬尘治理。积极推进生物质、天然气锅炉超低排放、工业炉窑综合整治、深度治理等专项行动。在梧桐路沿线路灯上安装雾森喷淋系统,切实抑制道路扬尘,秸秆禁烧工作连续6年实现“零火点”目标。

目前,该区环境空气PM<sub>2.5</sub>平均浓度为51.8微克/立方米,同期相比下降10.4%。

## 如何有效降低交通事故发生率和死亡率? 我市电动自行车管理征求你的意见

■记者 朱冬  
通讯员 马杰 摄影报道

本报讯 为进一步加强电动自行车交通安全管理,引导电动自行车乘人自觉遵守交通规则,有效降低交通事故发生率和死亡率,近日,市公安局交警支队起草了《关于加强电动自行车管理的通告(征求意见稿)》。

《意见稿》规定,禁止生产、销售不符合国家标准的电动自行车;禁止生产、销售拼装、加装、改装的电动自行车;符合国家标准的电动自行车应当申请登记上牌。提交材料:登记申请表;合法有效的非机动车所有人身份证明;购车凭证或者其他合法来历证明;车辆整车出厂合格证明;公安机关要求提交的其他材料。

拟采取的主要措施为:对

2019年4月15日前已售出的既不符合旧标准也不符合新标准的电动自行车,实行过渡期管理,过渡期限3年,过渡期发放临时通行标志,纳入非机动车登记管理。具体办法另行规定;

驾驶电动自行车必须年满16周岁,在城市道路上行驶时,可以搭载一名12周岁以下的未成年人,搭载学龄前儿童的应当使用安全座椅;驾驶电动自行车上路行驶,应严格遵守道路交通安全法律法规,不得有逆行、闯红灯、骑行人行横道、违法载人、营运载客、加装遮阳伞、雨棚、接打手持电话等违法行为。驾驶和乘坐电动自行车时应当佩戴安全头盔。停放电动自行车,应遵守非机动车停放的管理要求,不得妨碍其他车辆、行人正常安全通行;驾驶电动自行车违反道路交通安全法律、法规的,由公安交通



交警对未佩戴安全头盔的电动车主进行安全宣讲。

管理部门处警告或者五元以上五十元以下罚款;各级公安、市场监管、经信等部门按照职能分工,分别对本行政区域内电动自行车的生产、销售、登记、通行等实施监督管理。

社会各界对此的意见建议可于2020年8月14日前以信件、电子邮件、电话等形式反馈至市公安局交警支队法制大

队。地址:淮北市公安局交警支队人民东路与东外环交叉口西300米北侧,邮编:235000;电子邮箱:hbjjfzdd@126.com;电话:0561-3399059。

市公安局交警支队及有关部门将对征集到的意见建议进行认真梳理,积极采纳合理化意见建议,推动我市依法加强市区电动自行车管理工作有序有效开展。

## 相山区重拳整治小作坊 和冷冻冷藏等食品 取缔食品小作坊3家 立案两起 下架暂停销售三文鱼56.85公斤

■记者 韩惠 通讯员 孟颖

食品等违法行为责令限期整改,立案查处1家冷库经营标签不符合食品。对真棒、大润发、永辉等20余家大型超市集中约谈,督促学习贯彻落实《食品销售主体责任清单》,落实食品安全自查和放心食品自我承诺活动。开展亚硝酸盐快速检测,快检300余批次,对两起筛查不合格样品送检,立案查处1起。

相山区市场监管局规范提升食品生产企业和小作坊,开展大桶水、食用油等专项整治,对1家食品生产企业违反生产过程控制安全行为立案查处,督促企业开展食品安全自查并签订食品安全承诺书41份。开展肉制品生产企业专项整治,拟委托专业公司对辖区内18家肉制品生产企业进行飞检。按照“整治一批、规范一批、提升一批”的总体思路,完成辖区内24家食品小作坊普查建档工作,取缔食品小作坊3家,立案两起。

市场监管人员着重抓好流通领域薄弱环节监督检查,对农村食品市场、校园周边等重点区域,以冷藏冷冻食品、散装熟食为重点品种突出“十个严查”,对检查发现的冷藏冷冻及散装食品标签标识不规范等行为下发限期整改通知书。以冷冻海鲜,冷藏冷冻肉制品为重点品种,严查证照,索证索票,进货来源,贮存等违法犯规行为。共出动执法人员210人次,检查食品经营单位115户次,冷库26家,农贸市场20家次,下架暂停销售三文鱼56.85公斤,对3家存在索证索票不齐全,未建立进货台账及未按温度要求贮存

## 邮储银行淮北市分行 全面推广“云闪付”

■记者 王陈陈 通讯员 王盛琪

本报讯 近期,邮储银行淮北市分行全面开展“云闪付”宣传推广活动,助力移动支付便民工程建设,加快移动支付使用效率。

自“云闪付”移动支付工程实施以来,邮储银行淮北市分行充分发挥自身优势,开展线上线下相结合的宣传方式,一方面,以网点为载体,通过员工讲解宣传、宣传单页发放、现场下载演示等方式,向客户详细介绍云闪付的方便、快捷、安全的优点,并进行一对一现场扫

码下载体验,在体验过程中讲解近期云闪付在各大商家的优惠活动,让客户充分了解云闪付的方便与实惠,引导使用云闪付消费。另一方面,为大力推广“云闪付”,该行针对云闪付使用者推出多项优惠活动,如在当地大型商超、水果店、蛋糕店、奶站等均推出了满减优惠活动,活动效果较好,客户满意度较高。

接下来,该行将继续加强云闪付的宣传力度,为城乡居民提供更加安全、便捷、高效的移动支付服务体验,切实做好移动支付普及工作。



## 查网龄 领勋章

5月17日起  
短信发送“2020”至10086  
享五大权益

5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊  
全球通尊享 权益惠享

活动时间:5月17日至6月30日



回家用WIFI 6  
1000M



全民升5G  
畅享新速度

升5G套餐  
全家共享流量300G  
用5G网络  
畅享极速1000M  
购5G手机  
分期特惠直降3000元  
享5G权益  
月初V-R/云盘会员随心选  
扫码升级5G

中国移动  
China Mobile

感恩20年  
见证美好改变



扫码领取